

# 副市长出狱后卖烧烤

## 他靠自己的双手偿还了债务,成功创业

在郑州市政局和旅游局交会路口,有一家“李记烧烤店”生意特别火爆。每天晚上7点钟到凌晨2点多,到这里吃烤羊肉串的人络绎不绝。人们经常看到:一位肩搭毛巾的主烤人熟练地翻动着肉串,他就是这家烧烤店的老板。可是谁又能想到:这个烧烤匠竟然曾经是河南省新郑市的副市长!

### 玩忽职守,副市长坐牢

1972年6月,李兆才出生于河南省新郑市一个农民家庭,他从小聪明好学,高中毕业考上了河南农业大学,1997年李兆才获得硕士学位留校任教,由于他教学和科研成果突出,两年后就被破格评定为副教授,这一年他才27岁。2000年的春节过后,李兆才作为专家型后备干部,下派进行为期两年的挂职锻炼,来到了家乡新郑市担任副市长,分管科技、农林、水利和招商引资工作。

2002年春天,一名不法外商打着投资的幌子前来洽谈项目。李兆才作为政府代表和该项目的中方负责人,在没有认真审查对方

合作意向书、资金证明及其总部实力的情况下,草率地与这名外商签订了合同。当500万元中方资金打入对方指定的账户后,那名外商突然失踪了。原来竟是一个骗局!

项目夭折,资金流失,李兆才负有不可推卸的责任。痛心疾首于自己的失误,他不得不引咎辞职,并接受司法机关的调查。经调查,他在与这个外商洽谈项目过程中陪同他游览了嵩山少林寺和北宋皇陵,并接受了这个外商在某高档大酒店举办的一场盛大晚宴。最终,司法机关以玩忽职守罪判处李兆才有期徒刑两年,并处罚金20万元。

2002年10月,李兆才被送至河南省某监狱服刑接受劳动改造。在监狱领导的关心下,李兆才潜心研发小麦良种“阳光一号”。

工作之余,李兆才也时刻挂念着爱妻。有一次与妻子隔窗对话,李兆才不无忧伤地问:“那20万元的罚金都是你从亲戚朋友那儿借的,为了我你背了一身的债务,我出去以后,公职也没有了,你不嫌弃我吗?”妻子泪眼相望,坦诚相告:“你蹲一年牢,我等你一年,纵然是无期徒刑,我也苦苦守候,即使是你失去了生活自理的能力,我当家教打工挣钱也会同你白头偕老的!”

2004年10月,当李兆才精心培育的“阳光一号”小麦

良种通过国家农业部鉴定之时,他也迎来了刑满释放的日子。

### 求职无果,下决心学手艺

失去了公职没有固定收入,李兆才只好寻找专业对口的工作。可令他难堪的是,尽管多家用人单位知道他是个难得的农学人才,更清楚他也是个刑满释放人员。良种培育是个周期明显的系统工程,谁能动辄几万乃至几十万元的科研经费拨付给他使用?

一天,他发现几家烤羊肉串的店铺生意十分红火。李兆才经过一番细致的调查走访,得知这门生意成本低,经营有方的老板一个夜晚就会赚个三五百元,他忍不住动心了。李兆才认为想当老板先当学徒,于是李兆才来到一家有名气的羊肉烧烤店做了半个月的学徒工,把烧烤店的管理方式与经营技巧摸了一个二清楚。店老板见他为人诚实,手脚麻利,就手把手地教他烧烤技术,传授如何掌握火候,观察色泽,品闻五色香味,适度加料调撒。对于师傅的一举一动以及每一句话,李兆才都看在眼里记在心头,短短半个月,他成了一个地地道道的风味羊肉烧烤匠了。学成后,经过一番细心的准备,“李记烧烤”开张营业了。

### 重塑人生,过上幸福生活

李记烧烤店试营业两天,

食客一边免费品尝着李兆才亲手烧烤的羊肉串,一边给他提建议。直到第3天晚上才收费营业,晚上11点盘点核算,除去成本整整赚了180.6元钱。李兆才禁不住感慨万千,这可是他两年多来的第一笔也是第一次劳动所得啊!

然而,就在李兆才生意日渐红火的时候,一件意想不到的事差点让他的烧烤店关了门。一天晚上,他正在烤羊肉串,突然一辆环境保护监测车开了过来,执法人员要他拿出特种行业环境治理许可证来。李兆才什么证件都办了,偏偏忘记了还有这个证,他心想烤羊肉串也算是特种行业?环保局工作人员向他解释:没有办证是违规经营,污染了环境就要受到处罚,李兆才向市环保局的吴副局长反映情况后,才得以免罚。

反思教训,李兆才一方面努力提高烧烤质量,增加经营品种,一方面注重改善环境卫生条件,经过一段时间的精心经营,经济效益显著提升,前来李记烧烤店吃羊肉串的食客越聚越多。这样一个月下来,收入居然达到两万余元。从4月份开始营业到10月上旬,短短半年时间,李兆才靠着自己的双手,艰苦创业合法经营,已经有了十几万元的积蓄,他不仅还清了债务,还有了存款。

据《廉政瞭望杂志》

## 户外广告让军人手举钞票引质疑



行人从抗洪战士高举钞票的户外广告前经过

湖北省襄樊市人民广场附近,有一处叫永征·铂晶公馆的房地产项目,近日因其两面围墙上的巨幅户外广告引人瞩目,而广告画面里充斥着钞票和钱袋、滥用军人形象更在当地引发不小的争议。襄樊市一从事教育工作的先生认为,如此广告恶搞“拜金主义”,混淆人们的价值观念,对群众特别是青少年造成不良影响,不利于社会和谐。

据《中国青年报》

## 中国名牌设计图像党卫军标志?



中国名牌标志



党卫军标志

24日,美国《时代》周刊驻香港记者奥斯丁·瑞姆兹在“中国博客”上发表了一篇文章,认为“中国名牌”标志酷似纳粹党卫军标志。实际上,“中国名牌”的标志从2001年启用至今,其间也曾有人提出这一质疑,但没有得到任何回应。中国名牌标志的设计者李红兵是著名的设计师,现就职于深圳市乙正形象设计有

限公司。记者没能直接采访到李,26日,但该公司一名负责人对记者表示:“中国名牌的标志明明白白就是汉字‘名’嘛,为什么要拿什么党卫军的事情,没必要炒作。如果我们连一点民族文化的自尊心自信心都没有,那这个民族就算是废了!太可悲、太可怜了!”

据《南方都市报》

# 铁路警察开枪打死一家三口

4月26日15:40,辽宁省营口市熊岳火车站发生一起命案,一名铁路警察开枪连伤3命,王氏父子和儿媳命丧火车站值班室。

被害人家属现已赶到现场,经查死者王长达62岁,儿子王洪武32岁,儿媳王晶29岁。据案发现场的群众介绍,当时听到5声枪响,王长达和王洪武身中2枪,王晶身中1枪。22:00,三人的尸体被警方运离火车站。

据知情人士介绍,伤人警察今年37岁,刚调任岗位3个月。分析开枪伤人原因是纠纷所致,具体情况警方还在进一步调查中。

4月26日下午3点52分,马文芝老太太闻讯赶到熊岳火车站公安值班室时,被眼前的情景吓呆了:一名警察正端着枪冲着门口方向,双手不停地颤抖,地上躺着老伴、儿子和儿媳,三人身上满是鲜血,马老太喊了一声随即昏厥过去。

据车站出租车司机和其他目击者称,4月26日上午

9时许,在火车站开桑塔纳出租的王洪武(32岁)与站内警察苏凯(音)因王脚踩站外隔离的铁链子发生冲突,王被苏追赶出100多米后倒地抽搐,随即王洪武被120急救车送往医院。出租车司机等人将消息很快通知在站前开音像社的王洪武的父亲王长达(62岁)和王洪武卖服装的妻子王晶(29岁),两人从医院赶到车站与苏凯发生口角,继而王长达脸色异常被急救车送进医院。

下午3点30分许,王长达父子儿媳3人赶到火车站公安值班室,3点40分,站外的出租车司机和附近群众接连听到几声枪响,有人看见公安派出所值班室的玻璃被击穿一个大洞,车站内乱成一团,王家三人倒在血泊里。

王洪武的母亲和侄子王世超和及闻讯赶到的其他亲属冲进值班室时,王长达和儿子王洪武已经没有气息。王世超将王晶背上急救车,肚子中枪的王晶多次说肚子疼。急救车内,蹲在急救



工作人员正用报纸将被子弹击穿的玻璃糊上

车中央的王世超左手扶着担架上的叔叔王洪武,右手扶着婶婶王晶。王洪武送到医院时,已无生命迹象,王晶在送到医院抢救一小时后死亡。据抬送王长达3人的出租车司机等人说,王长达耳部和胳膊各中一枪,王洪武胸部中两枪,王晶腹部中一枪。10点18分,停在火车站派出所值班室数小时的王长达的尸体被送进医院太平

房,之前王洪武和妻子王晶的尸体已经送进太平间。枪击事件发生后,苏凯已被警方控制。熊岳火车站于17时开始戒严,站内警灯闪烁。23时戒严解除,但站内公安派出所值班室门前5米范围被警戒带拦住。透过敞开的门,能清晰地看到地上有两大摊血迹,室内有两人正用报纸贴在被子弹打穿的玻璃窗上。

综合

## 残忍! 女子光脚踩死幼鸭



用脚残忍对待小鸭子



女子露阴险得意笑脸

26日,一位名为“小蝴蝶燕燕”的网友在某论坛上发帖,公开一组来自Crush-world网站的恶妇踩鸭图片,对该名恶妇狠毒残忍的行为表示不齿。

在该帖上,记者看到一张张触目惊心的图片。首先这名恶妇用她那双做了美甲的“玉脚”,死死地夹住两只刚出生没多久的鸭子的脖子,让它们透不过气。接着把脚抬起

来,把鸭子夹在半空,小鸭子的头使劲扬起企图挣扎,鸭毛不断掉落。

随后,恶妇把两脚夹紧,用脚掌压迫鸭子的身体,使鸭子进一步窒息以致死亡。在不断地被恶妇的脚丫反复搓捏后,两只鸭子把头一伸腿一蹬,气绝身亡。图片清晰地反映了鸭子们黑黑的瞳孔已经放大,但还未等它们的眼睛合上,恶妇即抬起右脚,脚跟像铡刀一样向地板砍去。“滋”的一声,小鸭子已身首分离,颈部粉碎,仅有的血也溅了出来。两条小生命遭受涂炭,恶妇非但没有收手,还继续用脚将鸭子的尸首压扁、完全撕碎。然后恶毒女人更举起双脚“示威”,最后一张图片,女人居然露出了阴险的得意笑脸。

包括记者在内,所有网友阅读此帖后无不心感悲愤,痛斥:“世上还竟有这些人?!”

综合

# 中国甲亢名医上海会诊

——上海港华医院甲亢中心同时推出特大惠民爱心援助

迎“五·一”,送健康!自2007年4月25日起至5月18日,上海港华医院甲亢治疗中心与中国中研研究院(卫生部)医促会疑难杂症专业委员会强强联合,隆重推出“消除甲亢、造福百姓”爱心援助活动,受上级指派,归国名医、北京甲亢病研究所所长张芳教授,上海资深甲亢病专家万福京亲临现场会诊,会诊期间,免专家挂号和亲诊费,治疗费和药费也有大幅优惠!以最大限度减轻甲亢患者的看病负担,早日走上康复之路。

甲亢是一种危及人体健康和生命的严重病症,临床症状表现有心慌、心动过速、怕热、多汗、食欲亢进、消瘦、体重下降、疲乏无力及情绪易激动、性情急躁、失眠、思想不集中、眼球突出、手舌颤抖、甲状腺腺肿大、结节或肿大等。如果不及时治疗或治疗不当,均会引起人体机能严重衰退,全面萎缩而死。上海港华医院甲亢中心本次大型专家会诊,采

用“TS免疫循环疗法”、“液体刀三步消亢法”及特效药物联合治疗各种甲亢顽疾,效果显著,会给甲亢患者带来了康复福音。笔者随即在现场走访一名前来复查的甲亢患者,他说自己曾是一名重病甲亢患者,经治疗后病情已经有了明显好转,感觉浑身有劲心不慌,手不抖了,眼不突了,脖子也不粗了,饮食正常了,体重也增加了,专家说只要再巩固治疗一疗程就可以彻底康复了!

本中心承诺:为了减轻患者负担,如经专家确诊治疗三个疗程不愈的患者,经审核得到上级批准,可享受复诊免费,仅限会诊期间来本中心就诊患者。(活动解释权归上海港华医院所有)

会诊时间:4月25日起至5月18日  
会诊地点:上海市淮海西路282号  
咨询热线:021-62805990

<b>招聘</b>
急聘 外企集团:男女操作工、质检、文员、话务员若干名,2300+奖金;大小车司机、押货、叉车共20名,3300+补助,以上工种包吃住,办保险。025-83203212,83203210(免中介)
急聘 外企电子:1、男女操作工98名2200/月+奖金;2、司机、押货、叉车30名3300/月+奖金+补助。办保险,包吃住。南京湖南路4-5号615室。025-66873768 一周有效
<b>求购</b>
求购 二手氟、氨制冷设备。013951981097
<b>招商</b>
<b>好项目,相当赚钱</b>
投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚!加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司 资料免费寄达:025-86246116
<b>销售</b>
<b>干洗机直销</b>
025-52250709
<b>房屋出售</b>
<b>急售</b>
上海市区中山北路武宁路口住宅楼大套。013305156561

**关爱生命 科学抗癌**

江苏少儿频道  
每天上午9:00播出